

Встреча со старыми знакомыми

Орчане снова встретились со старыми знакомыми — артистами Казанского Государственного ордена Ленина академического театра имени Галиасгара Камала.

Это — старейший театральный коллектив.

Татарские артисты в Орске уже пятый раз. Орчане запомнили талантливую игру артистов Рашиды Зиганшиной, Фуата Халитова, Гульсум Камской в пьесах «Хужа» и «Райхан».

И вот они снова в нашем городе. Привезли казанцы на этот раз пять пьес.

С большим успехом прошел первый спектакль «На рассвете», рассказывающий о больших изменениях, происшедших в татарской деревне в последние годы. Судьбы разных людей проходят перед зрителями. Артисты создают живые, убедительные образы современников. Полюбили зрители простую, духовно богатую колхозницу Зухру в исполнении заслуженной артистки Татарской АССР Рашиды Зиганшиной.

Равкат Бикчентаев создал интересный образ застенчивого, чуть взбалмошного, влюбленного заведующего клубом.

Большой успех на первом спектакле татарского театра выпал на долю Вагила Закирова (Хайруш — председатель колхоза), заслуженного артиста Татарской АССР Гали Надрюкова (кладовщик).

Любимцами зрителей стали Вера Минкина — заслуженная артистка Татарской АССР, Рауза Хайретдинова и заслуженная артистка Татарской АССР, наша землячка Галия Нигматуллина.

Удачно художественное оформление спектакля (художник — заслуженный деятель искусств Татарской АССР Мэмуи Сутюшев).

Зрители долго не отпускали артистов.

А в это время за кулисами скромно стоял пожилой человек. Это Хусаня Ибрагимович Уразков — режиссер-постановщик театра. Это он помог артистам отточить их мастерство и талант, это он глубоко и полно раскрыл замысел драматурга. Хусаня Ибрагимович — старейший артист Татарии.

— Хорошие в вашем городе люди, — говорит он. — Спасибо вам за большое внимание.

Орчане увидели в постановке Татарского академического театра еще две пьесы: «Судьба татарской женщины» и «Горячий цветок». Сегодня и завтра в Доме культуры строителей казанские артисты покажут зрителям еще два свои спектакля — «Добро пожаловать» и «Голубую шаль».

До новых встреч!

Камилл Гайфуллин.

«ОРСКИЙ РАБОЧНИК»
г. Орск

8 ИЮН 1962